
教材过关卷（2）

一、填一填。(每空 2分，共 42分)

1．10个 1分是( )角，10个 1角是( )元。

2．7元 5角＝( )角 ( )角＝6元

19分＝( )角( )分

3．(1) ( )元( )角

(2) ( )元

4．(1)1张 能换( )张 ，还可以换( )张

。

(2)1 张 能换( )张 ，( )张 和

( )张 合起来是 。

5．4张 10元＋1张 5元＝( )元 2张 20元＋2张 1元＝( )

元

6．在 里填上“>”“<”或“＝”。

1角 9分 2元 1元 9角 4角 3分 5角

6角 60分 25角 2元 5角

二、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 4分，共 12分)

1．小军身上有 5元钱，买 1支铅笔用去 5角钱，小军还剩( )。

①0元 ②45元 ③45角

2．一套书 48元，付给售货员 50元，应找回( )。
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①38元 ②2元 ③22元

3．买 1个汉堡，哪种付钱方法最简便？( )

①6张 1元、7张 1角

②3张 2元、1张 5角、2张 1角

③1张 5元、1张 1元、1张 5角、1张 2角

三、算一算。(14分)

24元＋36元＝( )元 27角＋18角＝( )角

72分＋18分＝( )角

5元 4角＋3元 8角＝( )元( )角

9元 1角－3元 7角＝( )元( )角

四、连一连。(9分)

五、解决问题。(1题 8分，2题 15分，共 23分)

1．一本科技书 50元，明明现在有 42元，买这本书够吗？明明还差

多少钱？
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2．

(1)买一把直尺，付了 1元，应找回多少钱？

(2)买一个文具盒，可以怎样付钱？

(3)小东有 4元，可以正好买哪两件物品？
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答案

一、1．1 1 2．75 60 1 9

3．(1)11 2 (2)66

4．(1)2 10

(2)2 3 4(后两个空答案不唯一)

5．45 42

6．＞ ＞ ＜ ＝ ＝

二、1．③ 2．② 3．③

三、60 45 9 9 2 5 4

四、

五、1．42元＜50元 不够。

50－42＝8(元)

2．(1)1元－8角＝10角－8角＝2角

(2)可以付 3张 1元和 1张 5角。

(答案不唯一)

(3)可以正好买 1支铅笔和 1个文具盒。
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